
働
く
人
の
健
康
サ
ポ
ー
ト
コ
ラ
ム

経営支援員と二人三脚 販路開拓支援

企 業 概 要

vol.4間
食
を
す
る
こ
と
が
よ
く
あ
り
ま
す
か
？
当
施
設

で
減
量
サ
ポ
ー
ト
を
受
け
る
人
１
１
５
４
人
に
尋
ね

た
と
こ
ろ
、「
は
い
」と
答
え
た
人
は
22
％（
２
５
１

人
）で
し
た
。血
糖
値
や
脂
質
に
異
常
が
あ
っ
て
減
量

を
お
勧
め
す
る
方
を
対
象
と
し
て
い
ま
す
の
で
、正

直「
少
な
い
な
」と
い
う
印
象
で
す
。対
し
て
、あ
る

研
修
会
で
、減
量
サ
ポ
ー
ト
を
す
る
立
場
に
あ
る
専

門
職
約
１
０
０
人
に「
間
食
は
ど
れ
く
ら
い
し
ま
す

か
？
」と
聞
い
て
み
ま
し
た
。す
る
と
、「
ほ
と
ん
ど

食
べ
な
い
」と
答
え
た
の
は
わ
ず
か
４
％
、「
毎
日
食

べ
る
」51
％
を
含
め
、「
週
４
～
５
回
以
上
食
べ
る
」

と
し
た
の
は
74
％
に
上
り
ま
し
た
。

減
量
の
基
本
は
、「（
飲
食
の
）余
分
を
減
ら
し
て

体
を
動
か
す
」と
い
う
食
事
と
運
動
の
２
本
柱
で
す
。

体
を
動
か
す
ほ
う
は
と
も
か
く
、こ
の「
余
分
」が
分

か
ら
な
い
た
め
に
、食
事
の
改
善
が
上
手
く
い
か
な

い
こ
と
が
あ
り
ま
す
。「
余
分
」は
ま
ず
、朝
昼
夕
３

度
の
食
事
以
外
の
見
直
し
か
ら
始
め
る
こ
と
を
お
勧

め
し
て
い
ま
す
。３
度
の
食
事
以
外
の
飲
食
が
あ
り

ま
す
か
？
と
い
う
意
味
で
、「
間
食
を
よ
く
し
ま
す

か
？
」と
い
う
質
問
が
さ
れ
て
い
る
わ
け
で
す
。

そ
こ
で
、「
い
い
え
」と
答
え
た
方
に
、次
の
質
問

を
追
加
し
て
み
ま
す
。

一
般
財
団
法
人 

京
都
予
防
医
学
セ
ン
タ
ー

健
康
づ
く
り
セ
ン
タ
ー
健
康
推
進
係

阿
部 

圭
子

間
食
を
し
ま
す
か
？ 

～
飲
食
の「
余
分
」は
ど
こ
に
～

・夕
食
の
後
は
何
も
食
べ
ま
せ
ん
か
？

・職
場
で
配
ら
れ
た
お
菓
子
は
ど
う
し
て
い
ま
す
か
？

・食
事
以
外
に
牛
乳
は
飲
み
ま
す
か
？

・体
に
良
い
と
思
っ
て
食
べ
る
よ
う
に
し
て
い
る 

も
の
が
あ
り
ま
す
か
？

・ア
ル
コ
ー
ル
の
あ
て
は
何
で
す
か
？

・コ
ン
ビ
ニ
で
買
い
物
を
し
ま
す
か
？

・休
日
は
ど
ん
な
風
に
過
ご
し
て
い
ま
す
か
？ 

な
ど

す
る
と
、多
く
の
方
が
何
か
し
ら「
食
べ
て
い
る
」

こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ
て
き
ま
す
。減
量
サ
ポ
ー
ト

を
受
け
る
人
と
、す
る
専
門
職
と
の
違
い
は
、間
食
を

す
る
人
の
割
合
で
は
な
く（
多
少
は
あ
る
か
も
）、こ

の「
食
べ
て
い
る
」こ
と
へ
の
認
識
の
差
で
は
な
い
か

と
思
っ
て
い
ま
す
。

自
分
が
何
を
ど
れ
く
ら
い
ど
ん
な
ふ
う
に
食
べ
て

い
る
の
か
、知
っ
て
い
ま
す
か
？
習
慣
を
見
直
す
に

は
ま
ず
、己
を
知
る
と
こ
ろ
か
ら
で
す
。

（週4〜 5回以上を「はい」）

Q. 間食をすることがよくありますか？

減量サポートを
受ける人

減量サポートを
する専門職

はい
22％

はい
74％

いいえ
26％

いいえ
78％
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